MADŽARSKA SAMOUPRAVNA NARODNA SKUPNOST OBČINE ŠALOVCI,

in OBČINA ŠALOVCI

Vas vabita na

9. POHOD SVETEGA MARTINA,

ki bo v nedeljo, 10. novembra 2019, s pričetkom

ob 9.30 uri od Evangeličanske cerkve v Domanjševcih.

A ŠALOVCI KÖZSÉGI MAGYAR NEMZETI ÖNKORMÁNYZATI KÖZÖSÉGE 

és a ŠALOVCI KÖZSÉG

 sok szeretettel meghívja Önt

A 9. SZENT MÁRTON-NAPI GYALOGTÚRÁRA.

Az indulás 2019. november 10-én, vasárnap 9.30 órakor lesz 

a domonkosfai evangélikus templomtól.
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POTEK POHODA: Kot vsako leto se bomo tudi tokrat zbrali pri evangeličanski cerkvi v Domanjševcih ob 9.30 uri. Po dobrodošlici se bomo podali na 9 km dolgo pot.  Pohod bo potekal od evangeličanske cerkve do katoliške cerkve Svetega Martina, nato bomo pot nadaljevali skozi vas ter po gozdni cesti do prvega počivališča. Po počitku nas bo pot peljala mimo Male Krke do končne postaje, to je do Etnološkega muzeja v Domanjševcih.  Sledila bo Martinova pojedina.

Prijavnina znaša 6,00 EUR za odrasle in 3,00 EUR za otroke in dijake. Prijavnina vključuje malico in pijačo med postanki.

Pohod šteje za Izkaznico pohodnika/pohodnice po Goričkem v letu 2019.

K pohodu se lahko prijavite pred pričetkom ali na tel. št. 031-546-474 (Dušan Orban). Zaradi lažje organizacije je zaželjena prijava pred pohodom.
A GYALOGTÚRA FOLYAMATA: Mint minden éven  a Domonkosfa-i evangélikus templomnál gyülekezünk 9.30 órakor. A köszöntő után elindulunk a 9 km-es gyalogtúrára. A túra az evangelikus templomtól a katalikus templomig vezet bennünket, levezet bennünket a faluba, utána pedig erdei úton folytatjuk a nyalogtúrát az első pihenőállomásig. A pihenés után, a Kis Kerka mentén folytatjuk utankat a végső állomásig, a Domonkosfai tájházhoz, ahol következik  a Márton-napi lakoma.
Jelentkezési díj: 6,00 EUR felnőttek, illetve 3,00 EUR gyerekek és diákok részére, amely magába foglalja az uzsonnát és a pihenőállomásokon kínált italt is.

Ezt a gyalogtúrát a 2019-es goricskói túrázó is elismeri.

A gyalogtúrára a kezdés előtt, illetve a 031-546-474 (Orban Dušan) telefonszámon lehet jelentkezni. A szervezés miatt kérjük, hogy a gyalogtúrára minnél előbb jelentkezzen be. 








Organizatorja – a szervezők

